
 نام و نام خانوادگی :                                                            کلاس نهم یک
 

  درستی ا نادرستی ی  (نمره  ۵/۱ )  بارتهای زیر رامشخص کنید .ع 

𝐴شیب خطی که از مبدأ و نقطة  ( الف = [
4
 است.  2بگذرد برابر  [2

𝑦دو خط ( ب − 2𝑥 = 𝑦و  5 = 2𝑥 +  موازی اند.  1

𝐴نقطة ( پ = [
−1
  2 𝑦روی خط  [ = 3𝑥 +  قرار دارد.  1

 .(نمره  3 ) در جای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید     

]ها باشد و از نقطة  𝑥معادلة خطی که موازی محور  الف(
3
 بگذردبرابر با ............... است. [2

2𝑦شیب خط  ب( − 8𝑥 =  ........... می باشد.، عدد   3

3𝑥( عرض از مبدأ خط پ + 𝑦 =   برابربا ................. است . 6

 کسان داشته باشند. ( دو خط هنگامی با هم موازی هستند که ....................... یت

]( معادلة خطی که از نقاط ث
8
]و  [5

1
]و  [5

−3
 5  ........ می باشد. می گذرد، ...................... [

𝑦در معادلة خط  چ( = 𝑎𝑥 + 𝑏  عددb ....................... خط می گوییم. را ... 

 .(نمره   ۴ ) گزینه صحیح را انتخاب کنید 

3𝑦( عرض از مبدأ خط الف = 12𝑥 +  کدام یک از اعداد زیر است؟  9

1 )9                   2 )4                      3 )3                         4 )12 

2𝑦کدام نقطه روی خط به معادلة ( ب + 𝑥 =  قرار دارد؟  3

1 )[
−2
  2 ]             2 )[

2
1]                  3 )[

−1
   1]                    4 )[

−1
   2]  

 خط کدام گزینه است؟ ( با توجه به شکل مقابل معادلةپ

1 )𝑦 = 2𝑥 − 1                                   2 )𝑦 = −2𝑥 − 1  

3 )𝑦 = −
1

2
𝑥 + 1                            4 )𝑦 =

1

2
𝑥 − 1 

yخط ( ت x3  های زیر موازی است؟ با کدام یک از خط   2

1 )𝑦 = −2𝑥 + 3         2 )𝑦 − 3𝑥 = 5        3 )𝑦 + 3𝑥 = 4       4 )𝑦 = −3𝑥 − 5 

  سوالات تشریحی 

𝑦به معادلة  dالف( خط  -1 = 2𝑥 +  (نمره  3 ) را رسم کنید. 3

 

 را پیدا کنید. dاز خط  2ب( نقطه ای به طول 

 

 ج( معادلة خط روبرو را بنویسید. 
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 (نمره  ۵/۲ ) ای رسم شده را بنویسید. .الف( معادلة خط ه -2

 

 

 

 

5𝑥ب( معادلة خطی را بنویسید که با خط  − 4𝑦 = 𝐴موازی باشد و از نقطة  8 = [
8
 بگذرد. [2

 

 

 (نمره  ۵/۱ )حل نمایید.  حذفیروش دستگاه معادلة خطی روبرو را به  -3

                                                                                                   {
2𝑥 + 𝑦 = 7

𝑥 − 3𝑦 = −7  

 

 

 

 (نمره  ۵/۱ )ه روش جایگزینی حل کنید. دستگاه مقابل را ب -4

                                                                                                        {
2𝑥 − 3𝑦 = −5

 𝑦 = 𝑥 + 1 

 

 

 

دلات سال است. سن هر یک را با تشکیل دستگاه معا 26سال و اختلاف سن آنها  77مجموع سن علی و پدرش  -4

 (نمره  ۲ ) به دست آورید.

 

 
 
 

 

 (نمره  ۱ )بگذارید.  در جای خالی علامت  -5

2𝑎اگر  -1 = 4𝑏  در این صورت   𝑎  𝑏 

𝑏اگر  -2 − 𝑎 =   𝑎  𝑏   در این صورت 5

 

 موفق و موید باشید

1d
2d
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